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Niederschrift 

über die 24. öffentliche Sitzung des Gemeinderates der Ortsgemeinde Rheinbrohl am 

Samstag, dem 20. Oktober 2018, um 12.00 Uhr im Gasthaus „Beim Ahle Fritz“.  

Die Anwesenheitsliste zur obigen Niederschrift kann bei der Verbandsgemeindeverwaltung 

Bad Hönningen sowie der Ortsgemeinde Rheinbrohl auf Wunsch eingesehen werden. 

Ortsbürgermeister Oliver LABONDE eröffnet um 12.20 Uhr die Sitzung, begrüßt alle 

Anwesenden zur 24. Sitzung des Gemeinderates. Er stellt die Beschlussfähigkeit sowie die 

form- und fristgerecht ergangene Einladung zur Sitzung fest. 

 
TAGESORDNUNG: 

ÖFFENTLICHE SITZUNG: 

 1. Beschlussfassung über den Forstwirtschaftsplan für das 
Forstwirtschaftsjahr 2019 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

2. 
 
 3. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Beantwortung von Anfragen 
 
Mitteilung der Verwaltung  
 
FRAGESTUNDE: 
Im Anschluss an die öffentliche Sitzung findet eine Fragestunde 
für die Einwohnerinnen und Einwohner und den ihnen nach § 
14 Abs. 3 und 4 Gemeindeordnung (GemO) gleichgestellte 
Personen und Personenvereinigungen nach § 16a GemO statt. 
Dieses wird Gelegenheit geben, Fragen an die Damen und 
Herren des Rates und den Vorsitzenden zu stellen. 
die Damen und Herren des Rates und den Vorsitzenden zu 
stellen. 
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Punkt 1: 

ÖFFENTLICHE SITZUNG 
 
Beschlussfassung über den Forstwirtschaftsplan für das Forstwirtschaftsjahr 2019 

 
Der Vorsitzende spricht zu Beginn der Beratung einzelne Punkte des 
Forstwirtschaftsplanes an und dankt zunächst Herrn Revierleiter Oliver Müller 
und seinem Team für die geleistete Tätigkeit in Rheinbrohl.  
Nach der kurzen Einführung erteilt OB Labonde das Wort an Revierleiter Oliver 
Müller. 
Dieser erläutert, den Ratsmitgliedern die nicht auf der Begehung dabei waren die 
aktuelle Situation. 
Unter anderem, dass die vorgelegten Zahlen Abweichungen im Laufe des Jahres 
2019 aufweisen können aufgrund der schlechten Wetterverhältnisse des 
aktuellen Jahres. 
Ebenso wird den Ratsmitgliedern die Aufstellung der Personalkosten vorgelegt 
und erläutert. 
 
Durch Ratsmitglied Hermann wird gebeten, eine Kostennutzenrechnung dem 
Gemeinderat vorzulegen und über eine Reduzierung der Weihnachtsbaum 
Anpflanzung nachzudenken. 
 
Beschlussvorschlag: 
Der Gemeinerat Rheinbrohl beschließt: 

1. Dem „Forstwirtschaftsplan für das Jahr 2019“ wird zugestimmt. 
2. Das Forstamt wird bevollmächtigt, mit den Unternehmen für diese 

Arbeiten nach dem vorgenannten Plan Verträge abzuschließen und die für 
den Forstbetrieb notwendigen Geräte und Materialien zu beschaffen. 

 
Beschluss Nr.100 

Einstimmig 
 

Punkt 2: Beantwortung von Anfragen  

 
Es liegen keine Anfragen vor. 
 

Punkt 5:  Mitteilung der Verwaltung  

 

 Verkauf des Edeka-Gelände mit den dazugehörigen Parkflächen 

 Räumung des Bürogebäude des DSD, die Übergabe an die Wohnstätten 
GmbH soll erfolgen. 

 Verlegung des Edeka in Höhe des Lidl Rheinbrohl, hierzu soll ein Gespräch 
mit dem Beauftragten der VGV Bad Hönningen erfolgen. 

 Die Ortgemeinde Rheinbrohl bittet die Verwaltung um eine schnellere 
Übermittlung von Informationen, die die Ortgemeinde Rheinbrohl 
betreffen. 

 
Mit einem Dank für die rege Mitarbeit schließt Ortsbürgermeister Labonde die Sitzung.  
 


